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6.5.5b Divisibilidade por 2,3 e 5

1. Assinale um X nos nameros que séo divisiveis por 2:

a) 6.847 d) 240.377 g) 5.425.789
b) 14.643 e) 800.001 h) 365.488
c) 211.116 f) 64.731.350 i) 12.547.852

2. Assinale um X nos numeros que séo divisiveis por 3:

a) 72 d) 82 g) 103
b) 57 e) 83 h) 1.263
c) 42 f) 93 i) 2.822

3. Assinale um X nos nimeros que sao divisiveis por 5:

a) 75 d) 52 g) 90
b) 57 e) 25 h) 1.268
c) 42 f) 97 i) 2.870

4. Assinale um X nos numeros que sao divisiveis por 2 e 3:

a) 48 c) 81 e) 27
b) 86 d) 36 f) 96

5. Assinale um X nos nimeros que sao divisiveis por 2 e 5:

a) 40 c) 62 e) 1.120
b) 65 d) 90 f) 2.224
6. Assinale um X nos nimeros que sao divisiveis por 3 e 5:

a) 155 ¢) 1.510 e) 150
b) 255 d) 105 f) 501
7. Assinale um X nos nimeros que sao divisiveis por 2, 3 e 5:

a) 90 c) 240 e) 725

b) 135 d) 720 f) 702
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